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Právní vymezení  

 

Zákon č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 

vzdělávání (školský zákon) § 10, odst. 3 a § 11. 

Vyhláška MŠMT ČR č.15/2005 §7, §8, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých 

záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výroční zprávu zpracovala : Mgr. Jana Basařová, ředitelka školy dne 23.9.2014. 

 

Výroční zpráva byla projednána dne  2.10.2014 na pedagogické radě. 

 

Výroční zpráva byla schválena školskou radou dne  7.10.2014. 

 

                                                                                                      ……………………………………………………   

                                                                                                                    Mgr. Jana Basařová 
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Slovo úvodem 
 

Vážení přátelé, 

Uplynulý školní rok byl již 111. rokem existence  

a činnosti ZŠ Dolní  Beřkovice. 

Druhým rokem jsme pracovali v duchu  motta: 

„Strategie znamená jasně zvolit způsob,  

jak konkurovat.“ Naším cílem je především 

kvalitní škola a spokojený klient. 

 

Školní rok 2013/2014 byl plný změn. Největší z nich bylo 

sloučení 1. a 2. stupně ZŠ do jedné budovy z důvodu 

rekonstrukce budov 1. stupně po povodni v červnu 2013. 

Všichni jsme se v jedné budově perfektně sžili a byli jsme 

si vzájemnou oporou a pomocí. Mezitím probíhaly opravy budov 1. stupně a 31.8.2014 

jsme mohli hrdě říci „ Zvládli jsme to.“ 

Děkuji především svému týmu za profesionální práci jak v oblasti pedagogické, tak za 

pomoc v mimoškolních aktivitách školy i při obnově provozu naší školičky. 

Děkuji našemu zřizovateli, partnerům a  podporovatelům za jejich zájem a podporu naší 

školy. 

Přeji žákům i rodičům další úspěšný rok v naší škole. 

 

                                                                                                                                               Jana Basařová 
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Základní údaje o škole 

Název 

Základní škola Dolní Beřkovice, okres Mělník, Nádražní 250, 277 01 Dolní Beřkovice, 

příspěvková organizace 

 

Sídlo 

Nádražní 250, 277 01 Dolní Beřkovice 

Náměstí Míru 107, 277 01 Dolní Beřkovice 

IČO 710 09 892  

IZO 102274851 

 

Zřizovatel školy 

Obec Dolní Beřkovice, Klášterní 110, 277 01 Dolní Beřkovice  

IČO 002 36 799 

 

Datum založení školy 

1.9.1902 

 

Datum zařazení do sítě 

14.2.1996 

 

Ředitelka školy 

Mgr. Jana Basařová  (od 1.8.2012) 

Email: basarovaj@zsdolniberkovice.cz 

Telefon: 315 692 010, 737 839 822 

 

Webové stránky 

www.zsdolniberkovice.cz 

 

mailto:basarovaj@zsdolniberkovice.cz
http://www.zsdolniberkovice.cz/
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Školská rada  

Od   13. 11.2012    

Předseda školské rady: Mgr. Ilona Šutová 

Zástupci zřizovatele: Zdeněk Kvída, Jiří Krátký 

Zástupci rodičů: Marek Sedlák, Ivana Slezáková 

Zástupci učitelů: Mgr. Ilona Šutová, Mgr. Jana Pravdová - do 31.12.2013, Renáta 

Lisznerová - od 1.1.2014 

 

 Vize a dlouhodobý záměr školy 

Naším cílem je udržet si pozici školy, která kvalitně připraví své žáky po stránce 

odborné, morální i tělesné pro další studium i do života.  

Naše škola bude svým zaměřením, personálním obsazením, kvalitou výuky i nabídkou 

mimoškolních aktivit schopna konkurovat ostatním školám v okolí. 

Strategické cíle:  

 podpora individuality každého žáka 

 důraz na rozvoj zdravého sebevědomí, ohleduplnost a sociální cítění 

 rozvoj vztahu dětí k obci, k ochraně přírody a životního prostředí 

 zvyšování kvalifikovanosti pedagogického sboru 

 rozvoj spolupráce mezi školou, rodiči a organizacemi v obci 

 rozvoj PR školy 

 úprava školního vzdělávacího programu dle potřeb a podmínek školy 

 modernizace a estetická úprava všech budov školy 

 

„Strategie znamená jasně zvolit způsob, jak konkurovat“ 

(Jack Welch) 
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Charakteristika školy 

Jsme moderní školou, a to nejen vybavením a využíváním moderních technologií, ale 

především moderním přístupem k žákům, kterým poskytujeme základní vzdělání a 

připravujeme je pro další studium i pro život ve společnosti. Jsme školou, která je 

perspektivní i pro své zaměstnance, tím, že jsou neustále motivováni ke svému 

osobnímu a profesnímu růstu. Vize školy je založena na reálných potřebách společnosti. 

Základním dokumentem je školní vzdělávací program „Škola základ života“, který je 

otevřeným materiálem s možnostmi změn založených na objektivních zjištěních. Škola je 

partnerem pro okolí, měla by být uznávána její odborná a lidská kvalita, neustále se 

vyvíjí. Je otevřená, důvěryhodná, propojená s životem v obci.  

Celková kapacita školy je 300 žáků.  

Základní škola je zřízena za účelem poskytování základního vzdělání. Předmětem 

činnosti organizace je:  

a) poskytovat základní vzdělání 

b) zabezpečovat rozumovou výchovu žáků ve smyslu vědeckého poznání a 

v souladu se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie 

c) poskytovat žákům mravní, estetickou, pracovní, tělesnou a ekologickou výchovu 

d) připravovat žáky pro další studium a praxi 

 

Školní družina 

Celková kapacita školní družiny je 60 žáků.  

Školní družina je zřízena pro děti 1. – 5. ročníku. 

 

Spádovost žáků 

Spádový obvod zahrnuje obce Dolní Beřkovice, Vlíněves, Cítov, Křivenice, Horní Počaply 

a Podvlčí.  

 

Integrace 

Škola integruje zdravotně postižené žáky se specifickými vývojovými poruchami učení a 

chování.  

Tito žáci mají na základě žádosti rodičů možnost slovního hodnocení a klasifikace. Je pro 

ně připravován ambulantní dyslektický nácvik. Přehled integrovaných žáků je evidován 

výchovnou poradkyní a dvakrát ročně konzultován s PPP.  

Pro žáky s obtížemi výslovnosti je realizována logopedická náprava pod vedením 

zkušené učitelky s logopedickým kurzem. 
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Zaměření školy  

Pedagogický záměr našeho školního vzdělávacího programu je vyjádřen především v 

pojetí jeho obecných cílů. Náš program je školním vzdělávacím programem, který 

respektuje žáky jako osobnosti s různými vlastnostmi a schopnostmi. Jde nám tedy 

především o rozvoj osobnosti, která svými úspěchy, ale i neúspěchy chápe, ujasňuje si, 

jak si se sebou a svým životem co nejlépe poradit, jakým směrem se v životě dát a proč. 

Absolvent Základní školy Dolní Beřkovice by měl: 

 být vybaven souborem vědomostí, dovedností, postojů a hodnot, potřebných pro 

svůj osobní rozvoj a schopností adaptovat se na měnící se vztahy v pracovním a 

společenském procesu i v celoevropském kontextu 

 zvládnout základní kompetence dané učebním plánem této školy tak, aby dovedl 

vhodně reagovat v běžných denních činnostech 

 získat nejen vědomosti, ale především praktické dovednosti, potřebné jak pro 

budoucí studium na školách, tak i pro zaměstnání 

 zvládnout základní techniky práce s textem, s informačními a komunikačními 

technologiemi a médii 

 umět analyzovat společenské jevy a zaujímat uvážlivé postoje 

 běžně pracovat s obecně užívanými termíny, znaky a symboly, uvádět věci do 

souvislosti, poznatky z různých vzdělávacích oblastí propojovat do širších celků, 

a na základě toho si umět vytvářet komplexnější pohled na přírodní a 

společenské jevy 

 řešit samostatně vzniklé problémy, volit adekvátní způsoby jejich řešení, 

sledovat vlastní pokrok při zdolávání problémů, analyzovat řešení a umět 

osvědčené způsoby aplikovat při řešení obdobných nebo i nových problémových 

situací 

 formulovat a vyjadřovat vlastní myšlenky a názory v logickém sledu, výstižně se 

vyjadřovat souvisle a kultivovaně v písemném i ústním projevu 

 rozumět základním principům, na nichž spočívají zákony a společenské normy, 

být si vědom svých práv a povinností ve škole i mimo ni 

 rozhodovat se zodpovědně podle dané situace, umět poskytovat podle svých 

možností účinnou pomoc a chovat se zodpovědně v krizových situacích i v 

situacích ohrožujících život a zdraví člověka 

 respektovat a chránit naše tradice, kulturní a historické dědictví, chápat 

ekologické souvislosti a základy ochrany přírody 

 rozvíjet své kreativní myšlení, orientovat se v základních aktivitách, potřebných 

k realizaci svých záměrů a chápat podstatu, cíl a rizika přijatých řešení. 
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Vztah učitel – žák – rodina 

Snažíme se o to, aby vztah učitelů, žáků a rodičů byl spíše partnerský. Proto se naše 

škola přihlásila v tomto školním roce do projektu „Rodiče vítáni“ a splnila kritéria pro 

přijetí do projektu:  

Povinná kritéria: 

 rodiče se dostanou bez problému do školy, včetně odpoledních hodin 

 rodičům jsou dostupné kontakty na všechny učitele a vedení školy 

 rodiče mají k dispozici informace o tom, co a jak se ve škole děje 

 rodičům zaručujeme, že při třídních schůzkách neprobíráme prospěch a chování 

jejich dítěte před ostatními rodiči 

 s rodičem komunikujeme partnerským způsobem 

 pořádáme školní akce pro rodiče v termínech a hodinách, které jim umožní se jich 

opravdu zúčastnit 

 informační tabule o značce „rodiče vítání“ je viditelně umístěna u vstupu do 

 školy. 

Volitelná kritéria: 

 dbáme na to, aby zápis do školy byl společenskou událostí, příjemnou pro rodiče i 

děti. Myslíme při tom na potřeby dětí i rodičů 

 nabízíme rodičům kromě žákovské knížky a třídních schůzek i další způsob, jak je 

pravidelně informovat o prospěchu dítěte (školní sešitky, týdenní plány, 

elektronické žákovské knížky) 

 naši pedagogové nabízejí konzultační hodiny pro žáky i rodiče 

 konfliktní situace ve škole řešíme tak, aby se jich mohli zúčastnit všichni, jichž se 

záležitost týká, včetně rodičů a dítěte 

 nabízíme rodičům konzultace našeho výchovného poradce 

 rodiče našich žáků i zájemci o naši školu mají možnost po domluvě navštívit 

vyučování 

 organizujeme školní akce, na kterých mohou rodiče a další rodinní příslušníci 

spolupracovat s dětmi a potkávat se s učiteli (zahradní party, sportovní a kulturní 

akce) 

 umíme rodičům doporučit externího dětského psychologa a logopeda, s nímž 

pracujeme. 

 

Pitný režim 

Je zajišťován těmito formami : 

a) nápojové automaty (cena od 14,- Kč) 

b) nerezová pítka na chodbách přístavby 
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Stravování 

Škola nemá vlastní stravovací zařízení. Žáci využívají služeb jídelny obce. Na 1.stupeň ZŠ 

je dopravováno jídlo z hlavní jídelny do výdejny jídla a žáci se stravují v jídelně 1. stupně 

ZŠ. 

 

Údaje o materiálně technických podmínkách vzdělávací činnosti 

Žáci jsou vyučováni ve třech budovách s celkovým počtem 17 učeben (z toho 3 odborné 

učebny informatiky, 2 jazykové učebny, 1 přírodovědná učebna).  Škola má vlastní 

cvičnou kuchyň, která slouží pro výuku povinně volitelného předmětu – Vedení 

domácnosti. 

Učebny jsou dostatečně prostorné, dobře osvětlené denním světlem i elektrickými 

zdroji. Sociální zařízení jsou udržována v čistotě a dle hygienických norem. Společné 

prostory jsou esteticky upraveny.  

Součástí areálu 1. stupně jsou dvě oddělení školní družiny (celkem 5 učeben), školní 

jídelna s výdejnou a hřiště.  

Školu se podařilo z projektu MŠMT v rámci operačního programu „Vzdělání pro 

konkurenceschopnost“ vybavit interaktivními tabulemi, na 1. stupni ZŠ je 5 

interaktivních tabulí (1 tabule Smart), na 2. stupni ZŠ jsou 4 interaktivní tabule a učebny 

v přístavbě jsou vybaveny projektory. 

Všichni žáci využívají novou sportovní halu v přístavbě školy a atletický ovál 

s příslušenstvím. Budova nové přístavby je projektována pro žáky s pohybovými 

vadami. Jsou zde bezbariérové úpravy a výtah pro vozíčkáře.   

O prázdninách v roce 2014 byla provedena kompletní rekonstrukce budovy 1. stupně ZŠ 

a budov školní družiny, výdejny jídla a jídelny. Do všech budov bylo instalováno 

podlahové topení, byly položeny dlažby a bylo vybudováno sociální zázemí pro nové 

oddělení školní družiny (bývalá obecní knihovna). Všechny objekty byly vymalovány a 

vybaveny novým nábytkem, který nahradil nábytek, zničený povodní. 

Školní hřiště u 1. stupně bylo opraveno z NADACE ČEZ – Oranžové hřiště.  

Provoz 1. stupně byl obnoven 1. září 2014. 

Plavecká průprava je zajišťována v krytém bazénu města Mělník. Dopravní výchova je 

realizována na Dopravním hřišti Mělník.  Pro zvýšení fyzické aktivity žáků byl 1. stupeň 

ZŠ vybaven trampolínou a 2. stupeň ZŠ stolem na stolní tenis. 
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Bezpečnost žáků a hygiena provozu 

Žáci jsou na začátku školního roku prokazatelným způsobem poučeni o dodržování 

BOZP, znovu vždy konkrétně před každou akcí (lyžařský kurz, škola v přírodě, výlet, 

exkurze, plavecký výcvik). Psychohygienické zásady jsou dodržovány. Délka přestávek 

činí 10 minut, hlavní přestávka 15 minut, polední 50 minut.  

V šatnách jsou na 1. stupni šatní boxy, na druhém stupni uzamykatelné skříňky. Ve 

školní družině a v chodbě u školní jídelny jsou lavice na odkládání aktovek a věšáky na 

oděv. 
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Přehled oborů vzdělávání – vzdělávací program profilace 

školy 
 

Školní vzdělávací program „Škola základ života“ ze dne 31.8.2011 – č.j. 1/2012. 

Cílem našeho vzdělávacího programu je: 

1. změna klimatu vnitřního prostředí školy – partnerská komunikace učitel – žák – 

rodič 

2. využívání nových vyučovacích metod a organizačních forem výuky – projektové 

vyučování, využívání moderní didaktické techniky ve výuce 

3. rozvoj komunikačních schopností žáků ve dvou cizích jazycích 

4. rozvíjení čtenářské gramotnosti 

5. zintenzivnění individuální práce s nadanými žáky a s žáky integrovanými 

6. spolupráce s organizacemi v obci a s ostatními školami v okresu 
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Učební plán 1. stupeň 

 

 
VZDĚLÁVACÍ 

OBLAST 
 

 
VYUČ. 
PŘED. 

 
1. 

ROČ. 

 
2. 

ROČ. 

 
3. 

ROČ. 

 
4. 

ROČ. 

 
5. 

ROČ. 

 
Z TOHOTO 
DISPON. 

 
CELKEM 

 
SOUČET 

ZA 
OBLAST 

 

 
Jazyk a 
jazyková 
komunikace 

Český 
jazyk a 
literatura 

 
9 

 
8+1 

 
7+1 

 
6+1 

 
5+2 

 
5 

 
40 

 
 

51 
Anglický 
jazyk 

 
0 

 
0 

 
3 

 
3+1 

 
3+1 

 
2 

 
11 

Další cizí 
jazyk 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Člověk a jeho 
svět 

 
Prvouka 

 
1 

 
2 

 
3 

 
0 

 
0 

 
0 

 
6 

 
 

14  
Přírodově
da 

 
0 

 
0 

 
0 

 
2 

 
2 

 
0 

 
4 

 
Vlastivěda 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1+1 

 
1+1 

 
2 

 
4 

 
Člověk a 
společnost 

 
Dějepis 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

Výchova 
k občanst. 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
 
Člověk a 
příroda 

 
Zeměpis 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
 
 

0 

 
 
 

0 
 
Fyzika 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Chemie 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
Přírodopis 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

Matematika a 
její aplikace 

 
Matemati
ka 

 
4+1 

 
4+1 

 
4+1 

 
4+1 

 
4+1 

 
5 

 
25 

 
25 

Informační a 
komunikační 
technologie 

 
Základy 
počítačů 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

 
0 

 
1 

 
1 

 
Umění a 
kultura 

Hudební 
výchova 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
5 

 
12 

Výtvarná 
výchova 

 
1 

 
2 

 
2 

 
1 

 
1 

 
0 

 
7 

 
Člověk a 
zdraví 

Tělesná 
výchova 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
0 

 
10 

 
10 

Výchova 
ke zdraví 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

Člověk a svět 
práce 

Pracovní 
činnosti 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
0 

 
5 

 
5 

Závazné 
nabídky 

 
 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
CELKEM 
 

 
 

 
20 

 
22 

 
25 

 
25 

 
26 

 
14 

 
118 

 
118 
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Učební plán 2. stupeň 

 

 
VZDĚLÁVACÍ 

OBLAST 
 

 
VYUČ. 

PŘEDMĚT 

 
6. 

ROČ. 

 
7. 

ROČ. 

 
8. 

ROČ. 

 
9. 

ROČ. 

 
Z TOHOTO 
DISPON. 

 
CELKEM 

 
SOUČET 

ZA 
OBLAST 

 

 
Jazyk a 
jazyková 
komunikace 

Český jazyk 
a literatura 

 
4 

 
4 

 
4+1 

 
3+2 

 
3 

 
18 

 
 

36  
Anglický 
jazyk 

 
3 

 
3 

 
3 

 
3 

 
0 

 
12 

Další cizí 
jazyk 
(Německý 
jazyk) 

 
0 

 
1 

 
2 

 
3 

 
6 

 
6 

 
 
 
Člověk a 
společnost 

 
Dějepis 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
0 

 
8 

 
 
 

15 
Výchova 
k občanství 
a ke zdraví 

 
2 

 
1+1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
6 

 
Etická 
výchova 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

 
1 

 
 
Člověk a 
příroda 

 
Zeměpis 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
0 

 
7 

 
 
 

24 
 
Fyzika 

 
1 

 
1+1 

 
2 

 
2 

 
1 

 
7 

 
Chemie 

 
0 

 
0 

 
1 

 
1+1 

 
1 

 
3 

 
Přírodopis 

 
2 

 
1 

 
2 

 
1+1 

 
1 

 
7 

Matematika a 
její aplikace 

 
Matematika 

 
4 

 
4+1 

 
4+1 

 
3+1 

 
3 

 
18 

 
18 

Informační a 
komunikační 
technologie 

 
Počítače 

 
1 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
1 

 
1 

 
Umění a 
kultura 

Hudební 
výchova 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
4 

 
10 

Výtvarná 
výchova 

 
2 

 
2 

 
1 

 
1 

 
0 

 
6 

 
Člověk a 
zdraví 

Tělesná 
výchova 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

 
0 

 
8 

 
8 

Výchova ke 
zdraví 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

 
0 

Člověk a svět 
práce 

Pracovní 
činnosti 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

 
4 

 
4 

 Volitelný 
předmět 
 

 
0 

 
2 

 
2 

 
2 

 
6 

 
6 

 
6 

 
CELKEM 
 

 
 

 
28 

 
30 

 
32 

 
32 

 
24 

 
122 

 
122 

 



 

15 
 

Ve školním roce 2013/2014 se uskutečnil plavecký výcvik 1. – 4. ročníku – listopad až 

únor – celkem 10 lekcí. 

Povinně volitelné předměty : 

 Počítače 

 Sportovní hry 1 

 Sportovní hry 2 

 Vedení domácnosti 

4. ročník se dvakrát ve školním roce zúčastnil výuky a praktického nácviku na 

dopravním hřišti Mělník. 

Pro žáky 5. až 9. ročníku byl pořádán lyžařský výcvikový kurz a cyklistický kurz. 
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Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy 
 

Přehled pedagogických pracovníků 

Jméno Funkce Třídnictví 
Mgr. Jana Basařová ředitelka školy  
         Renáta Lisznerová zástupce ředitelky  
Mgr. Ilona Šutová učitelka 1. 
Mgr. Hana Berounská učitelka 2. 
Mgr. Jitka Jarmová učitelka 3. 
Jana Gerbergová učitelka 4. 
Mgr. Veronika   
          Ludvíková 

učitelka 5. 

Mgr. Tomáš Jordán učitelka 6. 
Mgr. Stanislav Kučera učitelka 7. 
Mgr. Jiří Král učitel 8 
Mgr. Barbora Rajchlová učitelka  9. 
         Petra Fialová učitelka  
Mgr. Ludmila Nováková učitel  
Mgr. Miloslava Kurzová učitelka  
         Martina Šoltésová vedoucí 

vychovatelka 
ŠD 

         Markéta Petrová asistentka 
pedagoga, 
vychovatelka 

ŠD 

 

Přehled správních zaměstnanců 

Jméno Funkce 
František Macht školník 

Ludmila Havláková hospodářka 
Renata Silná uklízečka 

Hana Formánková uklízečka 
Renata Plzáková uklízečka 

 

Přehled vzdělání pedagogický pracovníků 

Ve školním roce 2012/2013 pracovalo v ZŠ Dolní Beřkovice celkem 17 pedagogických 

pracovníků. Z toho se vzděláním : 

vysokoškolským        - 11 zaměstnanců 

středoškolským         - 5 zaměstnanců 

Kvalifikační předpoklady podle zákona 563/2004 … nesplnil 1 zaměstnanec, 1 

zaměstnanec si doplňoval magisterské vzdělání. 
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Údaje o zápisu k povinné školní docházce a následném přijetí 

do školy 

 

Zápis do 1. ročníku na rok 2013/2014 

 

ZÁPISU SE ÚČASTNILO CELKEM:  20 DĚTÍ (CH: 11, D: 9) 

PŘIJATÍ ŽÁCI DO 1. ROČNÍKU CELKEM: 19 DĚTÍ (CH: 9, D: 10) 

ŽÁCI S ODKLADEM ŠKOLNÍ DOCHÁZKY CELKEM: 1 (CH: 1, D: 0) 

ŽÁCI, KTEŘÍ BUDOU PLNIT POVINNOU ŠKOLNÍ DOCHÁZKU V ZAHRANIČÍ:  

1 (CH: 1, D:0) 

NOVĚ PŘIJATÍ ŽÁCI DO 1. ROČNÍKU K 2. 9. 2013: 1 (CH: 0, D: 1) 

ŽÁCI OPAKUJÍCÍ 1. ROČNÍK: 0 

CELKEM ŽÁKŮ V 1. ROČNÍKU: 20 (CH: 10, D: 11) 

 

V roce 2013/2014 bylo nově přijato ke vzdělávání 16 dětí (10 chlapců a 6 dívek) 

z jiných škol. 
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Údaje o výsledcích vzdělávání žáků podle cílů stanovených 

vzdělávacími programy a podle poskytovaného stupně 

vzdělání 
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Přehled klasifikace školy za školní rok 2013/2014, 1. pololetí  
 

 
T

ří
d

a 

 
 
 
 
 
 
 

Třídní učitel 

Ž Á K Ů P R O S P Ě C H CHOVÁNÍ A B S E N C E 

 
 
 
 
 
 
 

   

C
h

la
p

ci
 

D
ív

k
y

 

CELKOVÝ POČET ZNÁMEK   
 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 

3 

CELKEM VE TŘÍDĚ PRŮMĚR NA ŽÁKA 

 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 

3 

 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 

3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
 
 
 
 
 

5 

 
 
 
 
 
 

- 

 
P

rů
m

.z
n

á
m

k
a

 

 
 
 
 
 
 

   

 
O

m
lu

v
en

á
 

 
N

eo
m

lu
v

en
á

 

 
C

el
k

em
 

 
O

m
lu

v
en

á
 

 
N

eo
m

lu
v

en
á

 

I.A Mgr. Ilona Šutová 18 10 8 17 1  118 6 2    1,08 18   1082 1082  60,11 60,11  
II.A Mgr. Hana Berounská 18 4 14 16 2  102 14 2 1   1,18 17   1014 1014  56,33 56,33  
III.A Mgr. Jitka Jarmová 15 7 8 11 4  87 26 6   1 1,32 15   935 935  62,33 62,33  
IV.A Jana Gerbergová 15 6 9 10 5  103 8 19 5   1,45 15   874 874  58,27 58,27  
V.A Mgr. Veronika Ludvíková 17 10 7 9 7 1 102 50 13 3 2  1,55 17   678 678  39,88 39,88  
VI.A Mgr. Tomáš Jordán 23 12 11 11 10 2 148 105 46 15 8  1,85 23   1522 1522  66,17 66,17  
VII.A Mgr. Stanislav Kučera 21 14 7 7 11 3 130 93 47 20 4  1,89 19 2  890 888 2 42,38 42,29 0,10 

VIII.A Mgr. Jiří Král 19 6 13 4 15  123 76 53 32  1 1,98 19   1187 1183 4 62,47 62,26 0,21 

IX.A Mgr. Barbora Rajchlová 28 15 13 12 15 1 221 105 64 26 2 2 1,77 28   2438 2437 1 87,07 87,04 0,04 

                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

  CELKEM/POČET 174 84 90 97 70 7 1134 483 252 102 16 4  171 2 0 10620 10613 7    
% PROCENT  48 52 56 40 4 57 24 13 5 1 0  99 1 0  100 0    

 PRŮMĚR 19 9 10 11 8 1 126 54 28 11 2 0 1,56 19 0 0 1180 1179 1 61,03 60,99 0,04 

 
 
 

Zpracováno programem dm Vysvědčení 
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Přehled klasifikace školy za školní rok 2013 / 2014, 2. pololetí 

 

 
T

ří
d

a 

 
 
 
 
 
 
 

Třídní učitel 

Ž Á K Ů P R O S P Ě C H CHOVÁNÍ A B S E N C E 

 
 
 
 
 
 
 

   

C
h

la
p

ci
 

D
ív

k
y

 

CELKOVÝ POČET ZNÁMEK   
 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 
 

3 

CELKEM VE TŘÍDĚ PRŮMĚR NA ŽÁKA 

 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 

3 

 
 
 
 
 
 

1 

 
 
 
 
 
 

2 

 
 
 
 
 
 

3 

 
 
 
 
 
 

4 

 
 
 
 
 
 

5 

 
 
 
 
 
 

- 

 
P

rů
m

.z
n

á
m

k
a

 

 
 
 
 
 
 

   

 
O

m
lu

v
en

á
 

 
N

eo
m

lu
v

en
á

 

 
C

el
k

em
 

 
O

m
lu

v
en

á
 

 
N

eo
m

lu
v

en
á

 

I.A Mgr. Ilona Šutová 18 10 8 16 2  104 18 2 1  1 1,20 18   873 873  48,50 48,50  
II.A Mgr. Hana Berounská 18 4 14 16 2  101 19 3 1  2 1,23 18   824 824  45,78 45,78  
III.A Mgr. Jitka Jarmová 15 7 8 10 4 1 84 26 8  1 1 1,38 15   920 920  61,33 61,33  
IV.A Jana Gerbergová 15 6 9 10 5  92 19 20 4   1,53 15   902 902  60,13 60,13  
V.A Mgr. Veronika Ludvíková 17 10 7 8 8 1 99 51 15 2 3  1,58 17   806 806  47,41 47,41  
VI.A Mgr. Tomáš Jordán 23 12 11 7 14 2 149 89 50 25 8 1 1,92 22 1  2178 2178  94,70 94,70  
VII.A Mgr. Stanislav Kučera 21 14 7 4 14 3 135 86 48 16 9  1,90 18 3  1366 1344 22 65,05 64,00 1,05 

VIII.A Mgr. Jiří Král 19 6 13 3 16  130 54 60 40  1 2,04 18  1 1439 1412 27 75,74 74,32 1,42 

IX.A Mgr. Barbora Rajchlová 28 15 13 4 23 1 213 82 76 46 3  1,91 27  1 2776 2776  99,14 99,14  
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

  CELKEM/POČET 174 84 90 78 88 8 1107 444 282 135 24 6  168 4 2 12084 12035 49    
% PROCENT  48 52 45 51 5 55 22 14 7 1 0  97 2 1  100 0    

 PRŮMĚR 19 9 10 9 10 1 123 49 31 15 3 1 1,63 19 0 0 1343 1337 5 69,45 69,17 0,28 

 
 
 

Zpracováno programem dm Vysvědčení 
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Přehled žáků podle měst a obcí za školní rok 2013 / 2014 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Třída    Třídní učitel(ka) P
o

če
t 

žá
k

ů
 

M
ís

tn
í 

D
o

jí
žd

ě
jí

cí
 

D
o

ln
í 

B
eř

k
o

vi
ce

 

H
o

rn
í 

P
o

ča
p

ly
 

C
ít

o
v 

M
ě

ln
ík

 

M
o

st
 

K
ra

b
či

ce
 

P
ra

h
a 

4
 

B
ý

k
ev

 

R
o

u
d

n
ic

e 
n

ad
 L

ab
em

 

(S
lo

ve
n

sk
o

) 

P
ra

h
a-

Z
b

ra
sl

av
 

K
o

b
y

ln
ic

e 

O
d

o
le

n
a 

V
o

d
a 

P
ra

h
a 

1
 

H
o

rn
í 

B
eř

k
o

vi
ce

 

V
el

v
ar

y 

    

1.A Mgr. Ilona Šutová 18 14 4 14 2   1 1               
2.A Mgr. Hana Berounská 18 12 6 12 4 1 1                 
3.A Mgr. Jitka Jarmová 15 12 3 12 2     1              
4.A Jana Gerbergová 15 11 4 11 4                   
5.A Mgr. Veronika Ludvíková 17 10 7 10 3 2 1    1             
6.A Mgr. Tomáš Jordán 23 11 12 11 3 4      1 1 1 1 1        
7.A Mgr. Stanislav Kučera 21 11 10 11 3 6 1                 
8.A Mgr. Jiří Král 19 7 12 7 6 5           1       
9.A Mgr. Barbora Rajchlová 28 9 19 9 9 7 1           1 1     

                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         

CELKEM 174 97 77 97 36 25 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1     
Vytištěno dne 23. 9. 2014                                                                                                                                                                                                                                                     Zpracováno programem dm Evidence 
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Přehled zdravotních znevýhodnění za školní rok 2013/2014                 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Třída    Třídní učitel(ka) P
o

če
t 

žá
k

ů
 

Ž
ák

ů
 s

 je
d

n
ím

 z
n

ev
ý

h
o

d
n

ě
n

ím
 

Ž
ák

ů
 s

 v
íc

e 
zn

ev
ýh

o
d

n
ě

n
ím

i 

V
ý

v
o

jo
v

é 
p

o
ru

ch
y

 u
če

n
í 

St
ře

d
n

ě 
tě

žk
é 

sl
u

ch
o

vé
 p

o
st

iž
en

í 

A
u

ti
sm

u
s 

                 

1.A Mgr. Ilona Šutová 18                       
2.A Mgr. Hana Berounská 18 2   1 1                  
3.A Mgr. Jitka Jarmová 15                       
4.A Jana Gerbergová 15                       
5.A Mgr. Veronika Ludvíková 17 4  4                    
6.A Mgr. Tomáš Jordán 23 3  3                    
7.A Mgr. Stanislav Kučera 21 2  2                    
8.A Mgr. Jiří Král 19                       
9.A Mgr. Barbora Rajchlová 28 1  1                    

                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         
                         

CELKEM 174 12 0 10 1 1                  
Vytištěno dne 23. 9. 2014                                                                                                                                                                                                                                                     Zpracováno programem dm Evidence 
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Údaje o výsledcích žáků – 1. pololetí  2013/2014 

 

 počet nedost.  dostat.  chování     vyznam. 

ch/d 
1 
nedost. 

více 
ned. 

1 
dostat. 

více 
dost. 

TN T
D 

ŘD 2. 
st 

3. 
st 

počet  % 

1. 
18       
10/8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

17              
94% 

2. 
18       
4/14 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

15              
83% 

3. 
15         
7/8 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

11              
73% 

4. 
15         
6/9 0 0 0 1 1 0 0 0 0 

10              
67% 

5. 
17       
10/7 0 1 0 1 1 0 0 0 0 

9                
53% 

Souhrn 
83     
37/46 0 1 1 2 4 0 0 0 0 

63              
76% 

            

6. 
23     
12/11 0 2 1 5 5 0 0 0 0 

11              
48% 

7. 
21       
14/7 2 1 0 4 0 2 2 2 0 

7                
33% 

8. 
19       
6/13 0 0 1 7 4 2 1 0 0 

4                
21% 

9. 
28     
15/13 0 1 2 7 3 0 0 0 0 

12              
43% 

Souhrn 
91     
47/44 2 4 4 23 12 4 3 2 0 

34              
37% 

            

Škola 
174   
84/90 2 5 5 25 16 4 3 2 0 

97              
56% 
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Údaje o výsledcích žáků – 2. pololetí 2013/2014 

 

 počet. nedost.  dostat.  chování     vyznam. 

ch/d 
1 
nedost. 

více 
ned. 

1 
dostat. 

více 
dost. 

TN T
D 

ŘD 2. 
st 

3. 
st 

počet  % 

1. 
18       
10/8 0 0 1 0 3 0 0 0 0 

16              
89% 

2. 
18       
4/14 0 0 1 0 1 0 0 0 0 

16              
89% 

3. 
15         
7/8 1 0 0 0 3 0 0 0 0 

10              
67% 

4. 
15         
6/9 0 0 1 1 0 2 0 0 0 

10              
67% 

5. 
17       
10/7 0 1 2 0 8 2 0 0 0 

8                
47% 

Souhrn 
83     
37/46 1 1 5 1 15 4 0 0 0 

60              
72% 

            

6. 
23     
12/11 0 2 0 6 4 2 0 0 0 

7                
30% 

7. 
21       
14/7 0 3 2 4 0 0 6 3 0 

4                
19% 

8. 
19       
6/13 0 0 3 7 3 2 2 0 1 

3                
16% 

9. 
28     
15/13 0 1 3 10 0 0 2 0 1 

4                
14% 

Souhrn 
91     
47/44 0 6 8 27 7 4 10 3 2 

18              
20% 

            

Škola 
174   
84/90 1 7 13 28 16 8 10 3 2 

78              
45% 
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Integrovaní žáci ve školním roce 2013/2014  

Celkový počet: 12 integrovaných žáků, z toho 4 dívky 

Na povolení KÚ Středočeského kraje byl povolen asistent pedagoga u žáka 1. a 2. 

ročníku. 

Všichni integrovaní žáci měli platné vyšetření v PPP.  

Integrovaní žáci pracují na žádost rodičů podle individuálních plánů a mohou být 

hodnoceni slovně.  

Škola úzce spolupracuje s PPP Mělník. 

Výuka:  

ADN                7 žáků                          

Logopedie     12 žáků     

 

Umístění žáků v předmětových soutěžích 

 

Soutěž Žáci Umístění 

Okresní kolo v přespolním 
běhu Mělník 

Smíšené družstvo 
Mladší žákyně 
Starší žáci 

1. místo 
5. místo 
6. místo 

Florbalový turnaj Mělník Žáci 6. ročník 6. místo 

Florbalový turnaj Mělník Žáci 8. – 9. ročník 4. místo 

Florbalový turnaj Mělník Žáci 4. – 5. ročník 6. místo 

Turnaj v kopané Mělník Žáci 8. – 9. ročník 2. místo 

Atletický trojboj Mělník 1. – 5. třída 2. místo 

Atletický trojboj Neratovice 1. – 5. třída 6. místo 
Matematická olympiáda 
- okresní kolo Kamila Sedláková 2. místo 
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Školní parlament 
 

Postavení školního parlamentu 

 Školní parlament reprezentuje názory žáků školy a je spolu s pedagogickou 

radou poradním orgánem ředitelky školy, který se podílí na organizaci a 

chodu školy. 

 Jeho rozhodovací pravomoci jsou omezené. 

 Pracovat ve školním parlamentu je čest daná důvěrou spolužáků a z jeho 

členství nevyplývají žádné výhody. 

Složení a volby 

 Školní parlament je tvořen parlamentáři z 5. – 9. ročníků, vždy po dvou z každé 

třídy. 

 Parlamentáři jsou voleni žáky své třídy na jeden školní rok. 

 Volba je tajná a přímá. 

 Parlamentáři se stanou žák a žákyně s největším počtem hlasů po odsouhlasení 

třídním učitelem. 

 Parlamentář může být zvolen opakovaně. 

 Pokud v průběhu volebního období o práci nejeví zájem, proběhnou na návrh 

ředitelky, třídního učitele či školního parlamentu nové volby. 

Schůze a zasedání 

 Schůze školního parlamentu probíhá zpravidla jednou měsíčně v termínech, 

které se určí na první schůzi v daném volebním období. V případě potřeby může 

ředitelka školy určit jiný termín. 

 Schůze se podle možností školy účastní kromě ředitelky nebo její zástupkyně 

výchovná poradkyně a případně další hosté. 

 V řízení schůzí se střídají parlamentáři z 9. ročníku, zápis pořizuje zapisovatel. 

Obsah a způsob projednávání podnětů 

 Parlamentáři se mohou vyjadřovat, podávat návrhy nebo otázky ke způsobu 

organizace školy, jejímu chodu, vybavení, otázkám provozním nebo 

pedagogickým. 

 Obsah podnětů je nejprve projednán kolektivem třídy za účasti třídního 

učitele. 

 Ojednotlivých návrzích se v případě neshody může hlasovat. Návrh je přijat, 

pokud se pro něj vysloví nadpoloviční většina z přítomných. 

 Kompetence parlamentáře jsou dány jeho volbou. Znamená to, že na schůzích 

parlamentu se vyjadřuje podle svého vlastního přesvědčení, které nemusí 

reflektovat názor třídy. 
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Hodnocení činnosti školní družiny  2013/2014 
 

       Ve školním roce 2013/2014 byla školní družina přesunuta do budovy 2. stupně ZŠ, 

jelikož v červnu 2013 zasáhla naší školičku povodeň. Celý školní rok byl i proto 

zkouškou trpělivosti, tolerance a porozumění. Přesto probíhala činnost školní družiny 

podle celoročního plánu. Byly zorganizovány všechny tradiční akce a soutěže. Školní 

družinu navštěvovalo celkem 45 dětí z 1., 2., 3., 4. a 5. třídy, které byly rozděleny do 2. 

oddělení. Pro svoji výchovně - vzdělávací činnost využívala školní družina dvě místnosti 

v budově 2. stupně. První oddělení bylo umístěno v přízemí - v kuchyňce a druhé 

oddělení bylo v učebně - v 1.patře. 

      Děti ve školní družině navštěvovaly zájmové kroužky: keramika, drátkování, 

angličtina, dovedné ruce, čtenářský kroužek, házená, fotbal a atletika. Začátek školního 

roku probíhal v duchu seznamování se s novými spolužáky, s novým prostředím 

a  pravidly. Podzim byl, co se týče počasí, ještě velice milosrdný, a tak děti maximálně 

využívaly školní zahradu a hřiště ke sportovním aktivitám a hrám v přírodě.  Děti 

chodily často na přírodovědné a poznávací vycházky do nedalekého okolí, učily se 

poznávat důležitá místa v obci, určovat názvy ulic a průběžně jsme procvičovali chování 

a bezpečnost při dopravních situacích.  

       V listopadu jsme tradičně vydlabávali strašidýlka z dýní a tvořili  halloweenskou 

výzdobu školní družiny. Tento měsíc byl také ve znamení draků. Děti vyráběly   krásné 

papírové draky a také se zúčastnily školní drakiády, kde proběhla soutěž o 

nejkrásnějšího a nejvýše létajícího draka. Průběžně jsme poctivě nacvičovali taneček na 

Vánoční akademii. 

       V prosinci, v krásném čase adventním, jsme rádi využili možnost vyrobit si dárečky 

pro své blízké v naší keramické dílně. Děti byly velice šikovné a ponořené do vlastní 

práce, že ani nechtěly domů. Z dílny si odnášely krásné výrobky, jako například: 

zvonečky, kapříky a vánoční stromečky. Také jsme plně využili naši kuchyňku k práci 

s vizovickým těstem. Děti nadšeně vykrajovaly vizovické kapříky, které si zdobily 

hřebíčkem a mašličkou. Nejvíce pyšní jsme ale byli na naši perníkovou chaloupku, která 

se nám opravdu povedla a všichni jsme z ní měli skutečně velkou radost. Chaloupka byla 

vystavena v hale školy. Koncem prosince jsme se zúčastnili tradiční Vánoční akademie, 

kde děti předvedly svůj taneček k písním „Kamarád“ a „Děti ráje“. Před Vánocemi jsme 

se rozloučili vánoční besídkou, kde nechyběly vánoční koledy, cukroví, dárečky ani 

závěrečná diskotéka. 

      Po Vánocích jsme ve družině besedovali na nejrůznější témata jako například: Člověk 

a jeho tělo, Zdravá životospráva, Správné využívání volného času, Zvířátka v zimě apod. 

Děti tvořily nejrůznější koláže a používaly různé výtvarné techniky a materiály. Vyráběli 

jsme pro budoucí prvňáčky drobné dárečky k zápisu. 
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      Jaro v družině rychle uteklo s různými drobnými soutěžemi, hrami a pobytem 

v přírodě. Opět jsme využili keramickou dílnu, kde děti tvořili sluníčka a kytičky na akci  

„ Vítání jara“. Velikonoce jsou v družině stejně jako Vánoce naším nejoblíbenějším 

svátkem, co se týká tvoření. Děti barvily vajíčka, vyráběly velikonoční košíčky a 

nejrůznější velikonoční dekorace. Společně jsme si krásně vyzdobili školní družinu. Učili 

jsme se velikonoční koledy, povídali jsme si o velikonočních zvycích, tradicích a 

symbolech.  

     V červnu děti převážně pobývaly na čerstvém vzduchu, často jsme chodili na 

přírodovědné vycházky, kde jsme pozorovali přírodu a upevňovali si tak své znalosti 

z vyučování. Školní hřiště bylo plně využíváno ke sportovním aktivitám a hrám. Velkou 

radost děti měli z trampolíny, kterou dostaly ke dni dětí. Před prázdninami jsme si 

s dětmi užili moc legrace u táboráku, kde jsme opékali buřtíky, zpívali si a malovali na 

obličej. Nakonec jsme společně pohlédli zpět a zhodnotili celý školní rok, který se nám 

navzdory povodním a stěhování krásně vydařil.  

     Opět jsem se utvrdila v tom, že ve výchovně- vzdělávacím procesu školních družin jde 

především o potřebu uznání, úcty a o tvůrčí seberealizaci. Snažím se dítě „přistihnout“ 

při něčem, co se mu povede, a otevřeně mu dávat najevo své uznání. Pokouším se na 

každém žákovi najít něco, v čem je dobrý, co je na něm milé, co se mu podařilo. Něco 

pozitivního najdeme na každém žákovi, i sebevětším rošťákovi. Každé dítě chce zažít 

úspěch. Při pozitivním povzbuzování jde oběma stranám práce mnohem lépe od ruky. 

Vlídné slovo dělá divy a má cenu zlata. V naší školní družině nám jde hlavně o to, aby 

děti dělaly vše s radostí! 

 

Vypracovala: Šoltésová Martina, vedoucí vychovatelka školní družiny 

V Dolních Beřkovicích  28.6. 2014 
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Hodnotící zpráva výchovného poradce za rok 2013/2014 
 

Údaje o přijímacím řízení v roce 2013/2014 

Gymnázia                                                                                                                 6 

Víceletá gymnázia                                                                                                 0 

Střední školy s maturitou                                                                                 13 

Učební obory                                                                                                        13 

Konzervatoř                                                                                                            0 

Školy se žáky se zdravotním znevýhodněním                                              0 

Obory s kódem E                                                                                                    1 

Celkem                                                                                                                    33 

Počet žáků, kteří ukončili povinnou školní docházku                              34 

Z toho v devátém ročníku                                                                                 28 

V nižším, než devátém ročníku                                                                          6 

 

Úkoly týkající se výchovného poradenství 

 v průběhu celého školního roku 2013/2014 probíhalo dlouhodobé a 
systematické sledování dětí s učebními a výchovnými problémy 

 výuka v první třídě probíhala za pomoci asistenta pedagoga 
 talentovaní žáci – individuální přístup 
 výchovné problémy – řešeny s třídními učiteli, vedením školy, pedagogickým 

sborem, konzultace s Policií České republiky (dále jen PČR), Oddělením 
sociálně-právní ochrany dětí (dále jen OSPOD),Pedagogicko – psychologickou 
poradnou (dále jen PPP) Mělník, dětskou lékařkou 

 probíhala reedukace žáků se SPU – pod vedením Mgr. Hany Berounské 
 probíhala logopedická náprava - pod vedením Mgr. Hany Berounské 
 probíhaly odborné konzultace s pracovníky OSPOD a PČR týkající se postupů 

řešení závažných přestupků vůči školnímu řádu 
 s PPP Mělník byly průběžně řešeny návrhy na řešení výukových a výchovných 

problémů, proběhly kontroly platnosti vyšetření, konzultace s psychology a 
pedagogy (ředitelka PPP PaedDr. Zuzana Černá) 

 zajištění informačních materiálů o studijních a učebních oborech SŠ 
 zajištění a vyplnění přihlášek pro vycházející žáky 
 výdej zápisových lístků rodičům žáků 9. ročníku 
 vyhotovení přehledu o umístění vycházejících žáků 
 proběhl zápis žáků do 1. třídy 
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Spolupráce s rodiči 

 rodiče byli průběžně na třídních schůzkách seznamování s legislativními 
změnami souvisejícími s přijímacím řízením a podáváním přihlášek ke studiu 
na SŠ 

 rodičům byly poskytnuty možnosti zdrojů vyhledávání aktuálních informací o 
všech učebních a studijních oborech v celé ČR 

 s rodiči byl konzultován výběr vhodného povolání 
 rodiče byli seznámeni s legislativními změnami souvisejících s integrací jejich 

dítěte  
 rodiče byli vedeni k zodpovědnosti za výchovu svých dětí, případně proběhla 

konzultace s třídním vyučujícím či výchovným poradcem 
 

Spolupráce s učiteli 

 byla poskytována pomoc při vyplňování žádosti k vyšetření v PPP, při 
sestavování individuálního vzdělávacího plánu (IVP) pro žáky se specifickými 
poruchami učení 

 plnění IVP bylo průběžně kontrolováno a konzultováno 
 prospěch všech žáků byl konzultován 
 pomoc při zajišťování školních akcí, exkurzí, přednášek a besed 

 

Školní docházka 

 byla provedena evidence absence 
 vyšší počet omluvené absence byl vždy konzultován s rodiči a vedením školy 
 při dlouhodobém onemocnění byl navržen postup domácí přípravy 

 

Přehled akcí konaných v rámci výchovného poradenství 

8. třída 

 Úřad práce Mělník – testování žáků, výběr středních škol a učebních oborů 
 Přednáška z pracovního práva – Úřad práce Mělník 
 Konzultace vhodného výběru dalšího studia 

9. třída 

 Dny otevřených dveří – SŠ Mělník, Neratovice 

 Náborový den pro ředitele středních škol 

 Přednáška z pracovního práva – Úřad práce Mělník 

 konzultace vhodného výběru dalšího studia 

 

Vypracovala: Mgr. Barbora Rajchlová, výchovná poradkyně 

V Dolních Beřkovicích  23.6. 2014 
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Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

Hodnocení minimálního preventivního programu za školní rok 2013/2014 

 

Podmínky školy:  

K realizaci minimálního preventivního programu má škola velmi dobré podmínky. 

 

Co se podařilo: 

 podchytit včas počínající šikanu, realizované opatření vedlo k zamezení dalších 
nežádoucích projevů 

 eliminace projevů rizikového chování 
 zrealizovat všechny naplánované školní akce zaměřené na prevenci 

 
 
 
K problémům, které se nás nejvíce dotýkají, patří:  
 
1. neplnění školních povinností 
2.  zapomínání, pozdní příchod do školy 
 
Prevenci jsme směřovali k podchycení těchto jevů a jejich eliminaci, ke zvýšení 
informovanosti žáků a rodičů - lepší spolupráce s nimi, navázání užší spolupráce s 
organizacemi působícími v oblasti prevence sociálně patologických jevů. Plnění MPP 
bylo týmovou prací. Zaměřili jsme se především na snížení četnosti zapomínání školních 
pomůcek. S problematikou jsme seznámili žáky i rodiče. V hodnocení a posunech v této 
oblasti budeme i nadále pokračovat, neboť její neuspokojivá úroveň negativně ovlivňuje 
vzdělávání, výchovu i vztahy mezi učiteli, žáky a rodiči.  
Pro zjištění aktuálního stavu klimatu školy jsme použili dotazník z portálu 
www.proskoly.cz.  
Mezi nejčastější projevy rizikového chování žáků na naší škole patřilo: agresivní, 
vulgární chování žáků, zapomínání a neplnění úkolů a pomůcek. Byly sledovány jevy - 
jako je kouření, prevence požití alkoholických nápojů a záškoláctví. Žáci ve vesnickém 
prostředí jsou sledováni i veřejností.  
Pedagogický sbor se ujednotil na způsobu, šetření a řešení šikany.  
 

Cílem našeho programu bylo:  

1. Vést žáky k správnému sebehodnocení, stanovení si reálných cílů v životě, k poznání 
sebe sama, ke zvládání stresů, k dovednostem řešit své problémy aktivně, bez pomoci 
léků a návykových látek (ve spolupráci s rodiči), ale i bez zbytečné agresivity. K tomuto 
cíli jsme využili různých metod aktivního sociálního učení, individuálního přístupu k 
žákům a konzultačních hodin s rodiči. Cílem byla především výchova žáka odolného 
manipulaci, zneužívání, šikanování. Pokračují aktivity minulých let, které vedou k 
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stmelování a utužování kolektivů žáků. Žáci se učí, jak posilovat přátelství, poskytovat 
vzájemnou pomoc, spolupráci. Snaha je předcházet ponižování, šikaně a jiným 
nežádoucím jevům.  
2. Škola vytváří klima klidné rodinné školy, kde panuje důvěra mezi dospělými a žáky.  
3. Všichni vyučující se snažili zvýšit informovanost žáků ve svých hodinách. Třídní 
učitelé se zajímali o volnočasové aktivity svých žáků, všímali si chování všech žáků. 
Řešili drobné kázeňské přestupky ihned. Dále byla žákům nabídnuta široká nabídka 
volnočasových aktivit a možností výběru kulturních pořadů pro smysluplné využití času 
mimo vyučování a poznání dalších možných zájmů.  
4. K prevenci patřilo i upozornění na schránku důvěry, do které žáci mohou vložit své 
stížnosti a připomínky. Na začátku školního roku bylo všem žákům oznámeno, že se při 
řešení svých problémů mohou obrátit na každého pedagoga školy. Všichni učitelé se 
seznámili s postupem při řešení problémů s drogami, šikanou a podobně a s tímto 
postupem seznámili žáky a rodiče na třídních schůzkách. Rodiče i žáci byli obeznámeni 
se školním řádem. V průběhu roku se žáci obraceli přímo na své učitele, do schránky 
důvěry nebyla dána ani jedna připomínka.  
 

Koordinace preventivních aktivit  

Za koordinaci preventivních aktivit ve škole zodpovídala metodička prevence ve 
spolupráci s ředitelstvím školy a ostatními pedagogickými pracovníky, s pedagogicko-
psychologickou poradnou, institucemi a organizacemi, zabývajícími se řešením sociálně 
patologických jevů.  Celý učitelský sbor se zúčastnil přednášky o šikaně a kyberšikaně, 
kterou vedl PhDr. Kolář. Přednáška pro žáky 8. a 9. třídy z oblasti prevence hazardních 
her – přednášel JUDr. Jiří Rajchl, PhD. Pro žáky 1. a 2. třídy byl připraven blok 
z preventivního programu Kočičí zahrada ve spolupráci s peery – žáky z 8. třídy. 
 

Analýza problematiky sociálně negativních jevů ve škole  

· Žáci se seznámili s vhodným chováním ve škole i na veřejnosti, seznámili se se školním 
řádem.  
· Školní řád byl aktualizován, byli s ním seznámeni kromě žáků i rodiče.  
· Žáci mají základní poznatky o návykových látkách.  
· Žáci byli seznamováni s různými materiály o návykových látkách a problematice 
prevence.  
Problematika návykových látek i rizikového chování byla zařazena i do hodin prvouky a 
přírodovědy, především ale do hodin Výchovy k občanství ke zdraví, je v ŠVP.  
· Žákům byl vštěpován správný názor na drogy; většina z nich drogy odsuzuje.  
· Žáci byli seznámeni s pojmem šikana, preventivně se řešily problémy v komunitních 
kruzích ve třídách. S chováním byli žáci seznamování na skupinových hodnoceních 
školy.  
· Rodičům jsou poskytovány informace o rozpoznání šikany i o chování jejich dětí aj.  
Rodiče jsou zapojováni do akcí školy.  
· Školní metodička prevence informovala kolegy učitele o úkolech prevence a předávala 
jim pokyny.  
· Škola poskytovala žákům využití volného času v zájmových útvarech (kroužcích)  
organizovaných školní družinou i základní školou, organizuje kulturní programy a 
sportovní aktivity.  
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Metody hodnocení efektivity programů a činností  

 Konzultace s rodiči na třídních schůzkách.  
 Pravidelné hodnocení na metodických sdruženích a poradách.  
 Rozhovor postihující změny postojů žáků k problematice zdravého 

životního stylu.  
  
 
Stanovená opatření  
Nový režim při vypracovávání domácích úkolů, nastavit nová pravidla v domácím 
prostředí.  
 
Účastníci jednání  
Zákonný zástupce, třídní učitelka, ředitelka školy  
 
 

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY ORGANIZOVANÉ ŠKOLOU  

 

Pravidelné volnočasové aktivity:  

Škola realizuje pravidelné zájmové útvary zaměřené na smysluplné využívání volného 

času, včetně cílené prevence: 

pro děti:  

 Den dětí, sportovní soutěže (účast na sportovních turnajích),  
 kulturní programy (vystoupení umělců, divadelní představení)  
 Den s hasiči - prevence proti požárům  
 přednáška z pracovního práva – Úřad práce Mělník 
 planetárium – dvakrát shlédnutí programu pro děti příslušné věkové kategorie  
 výlety do ZOO Praha 
 2x škola v přírodě 
 výlet na Máchovo jezero, Nedamov 
 výlet do Lidic, muzea vlaků v Lužné u Rakovníka 

 

Závěr  

 Pro preventivní práci v oblasti sociálně - patologických jevů má škola 
vypracovaný Minimální preventivní program  

 Je jmenována metodička prevence, která je koordinátorkou činnosti ostatních 
pedagogů v oblasti sociálně - patologických jevů  

 S rodiči je pracováno na třídních schůzkách, možné konzultace  
 Žáci mají k dispozici „schránku důvěry“  
 Atmosféra ve třídách byla vstřícná, prostředí tříd bylo bezpečné a estetické, 

vyučující měli důvěru žáků  

 Žáci projevovali sounáležitost se společenstvím školy  

 Prostředí školy je bezpečné a podnětné  

 Vyskytnuvší se negativní jevy byly řešeny vhodným způsobem  
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Třída Aktivita, náplň Termín Zajistil 

1. – 5. Třídní pravidla září TU 

1. – 5. 
Vztahy v kolektivu, 
osobnostní rozvoj průběžně TU 

1. – 5. Školy v přírodě leden, květen TU 

1. – 5. 
Výlety - stmelení 
kolektivu červen TU 

1. – 2. 
PEER program  
Já a mé vztahy 30. 1. 2014 Mgr. Rajchlová 

3. – 4. 
PEER program  
Chceme být zdraví 20. 2. 2014 Mgr. Rajchlová 

5. – 6. 
PEER program  
Normální je nekouřit 27. 3. 2014 Mgr. Rajchlová 

7.  Drogy NE 22. 4. 2014 Mgr. Rajchlová 

8. Jsme jeden tým 21. 5. 2014 Mgr. Rajchlová 

9.  Hazardní hry 17. 6. 2014 Mgr. Rajchlová 

6. – 9. 
Posilování pozitivních 
životních hodnoty září – červen vyučující VKOZ 

6. – 9. 
Sexuální výchova, 
nemoci, prevence září – červen vyučující PŘ, VKOZ 

6. – 9. 
Výlety - stmelení 
kolektivu září – červen TU 

 

Vypracovala: Mgr. Barbora Rajchlová,  

                           metodička primární prevence sociálně patologických jevů  

V Dolních Beřkovicích  23.6. 2014 
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  Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků 
 

Datum Jméno Název akce Organizátor 

16. 10. Jarmová Jak bavit sebe i žáky vlastivědou VISK Mělník 

16. 10. Gerbergová Jak bavit sebe i žáky vlastivědou VISK Mělník 

7. 11.  Jarmová Slovní úlohy VISK Mělník 

7. 11.  Gerbergová Slovní úlohy VISK Mělník 

21. 11.  Jarmová Práce s interaktivní tabulí AV Media 

21. 11.  Berounská Práce s interaktivní tabulí AV Media 

listopad Jordán Právní gramotnost Praha  

29. 4.  Jarmová NIQES MŠMT 

29. 4.  Ludvíková NIQES MŠMT 

30. 4.  Kučera Čtenářská gramotnost Mělník VISK Mělník 

květen Kurzová Nerostné suroviny ve výuce PF Praha 

11. 6. všichni Šikana – PhDr. Michal Kolář vedení školy 

květen 
Jordán, 
Kurzová Mentoring začínajících učitelů BLF 
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Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
 

Kroužky na školní rok 2013/2014 

 

 
NÁZEV KROUŽKU 

 
VEDOUCÍ KROUŽKU 

 
DEN A ČAS KONÁNÍ 

 
KOPANÁ 

 
MGR. KUČERA 

 
ÚTERÝ 13,00 – 14,00 

 
KYTARA I. 

 
MGR. LUDVÍKOVÁ 

 
STŘEDA 12,30 – 13,00 

 
KYTARA II. 

 
MGR. LUDVÍKOVÁ 

 
STŘEDA 14,00 – 14,30 

 
POČÍTAČE 

 
MGR. KRÁL 

 
PONDĚLÍ 14,00 – 14,45 

 
SPORTOVNÍ I. STUPEŇ 

 
MGR. JORDÁN 

 
ÚTERÝ 12,40 – 13,40 

 
DRÁTKOVÁNÍ 

 
MGR. KURZOVÁ 

 
PONDĚLÍ 13,00 – 14,00 

 
DOVEDNÉ RUCE 

 
P. GERBERGOVÁ 

 
ÚTERÝ 12,45 – 13,45 

 
KERAMIKA 

 
P. SILNÁ 

PONDĚLÍ 13,00 – 15,00 
PÁTEK 13,00 – 15,00 

 
LOGOPEDICKÁ 

NÁPRAVA 

 
MGR. BEROUNSKÁ 

 
ÚTERÝ 13,00 – 15,00 

 
ADN 

 
MGR. BEROUNSKÁ 

PONDĚLÍ 13,00 – 13,45 
ČTVRTEK 13,00 – 13,45 

 
ANGLIČTINA I. STUPEŇ 

 
N. BASAŘOVÁ 

 
PONDĚLÍ 13,30 – 14,30 

 
ČTENÁŘSKÝ 

 
MGR. ŠUTOVÁ 

 
STŘEDA 12,45 – 13,30 

   
HÁZENÁ 

 
P. ŠMEJKALOVÁ 

 
ÚTERÝ 14,00 – 15,00 
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Třídní pobyty a kurzy 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

zájemci 
z 1. stupně Kořenov - Příchovice 6. – 11. 1. 2014 Gerbergová 

zájemci 
z 1. stupně Malá Úpa 26. – 31. 5. 2014 Mgr. Jarmová 

6. + 7.  Doksy 26. – 28. 5. 2014 
Mgr. Kučera 
Mgr.  Jordán 

9. Nedamov 16. – 17. 6. 2014 Mgr. Ludvíková 

 

Zahraniční zájezdy 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

zájemci 
z 2. stupně Drážďany 9. 12. 2013 Kadlečíková 
zájemci 
z 2. stupně Drážďany 16. 12. 2013 Kadlečíková 
 

Exkurze 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

7., 8. Křivoklát 25. 9. 2013 
Mgr. Kučera 
Mgr. Král 

5., 6. 
Planetárium Praha  
a podmořský svět 1. 10. 2013 

Mgr. Kurzová 
Mgr. Ludvíková 

8., 9. SOU Mladá Boleslav 10. 10. 2013 Mgr. Pravdová 

8., 9. SOU a SOŠ Roudnice n/L 22. 10. 2013 Mgr. Pravdová 

8., 9. Exkurze v IPS Mělník 6. 11. 2013 Mgr. Pravdová 

9. SPŠS Mělník 8. 11. 2013 Mgr. Pravdová 

9. SOŠ Roudnice n/L 12. 11. 2013 Mgr. Pravdová 
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8. Úřad práce Mělník 3. 4. 2014 Mgr. Rajchlová 

8., 9. Planetárium Praha 15. 4. 2014 
Mgr. Kurzová 
Mgr. Rajchlová 

 

Sportovní akce a kurzy 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

výběr 
žáků 

Okresní kolo 
v přespolním běhu 
Mělník 2. 10. 2013 Mgr. Jordán 

výběr 
žáků Florbalový turnaj Mělník 4. 10. 2013 Mgr. Jordán 

výběr 
žáků Florbalový turnaj Mělník 8. 11. 2013 Mgr. Jordán 

výběr 
žáků Taneční soutěž 15. 11. 2013 vedení školy 

výběr 
žáků Florbalový turnaj Mělník 29. 11. 2013 Mgr. Jordán 

zájemci 
z 1. stupně Plavecký kurz listopad – únor Gerbergová 

výběr 
žáků 

Vánoční turnaj 
v kopané a florbalu 18. 12. 2013 

Mgr. Jordán 
Mgr. Kučera 

zájemci 
z 2. stupně LVK Rejdice 3. – 8. 2. 2014 Mgr. Jordán 

výběr 
žáků  Turnaj v kopané Mělník 7. 4. 2014 Mgr. Kučera 

4. – 5. Turnaj spřátelených škol 7. 5. 2014 Mgr. Jordán 

výběr 
žáků Atletický trojboj Mělník 3. 6. 2014 Mgr. Jordán 

výběr 
žáků 

Atletický trojboj 
Neratovice 6. 6. 2014 Mgr. Jordán 

 

Muzea a výstavy 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

1. – 9. Výstava chovatelů 6. 9. 2013 TU 

8., 9.   
Výstava vzdělávání 
Mělník 24. 10. 2013 Mgr. Pravdová 
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7., 8. Přerov nad Labem 12. 12. 2013 
Mgr. Kučera 
Mgr. Král 

8., 9. 

Návštěva výtvarného 
ateliéru a galerie 
Roudnice n/L 27. 3. 2014 

Mgr. Kurzová 
Mgr. Rajchlová 

5., 7. 

Muzeum parních 
lokomotiv Lužná u 
Rakovníka 24. 4. 2014 

Mgr. Kučera  
Mgr. Ludvíková 

6., 7. Lidice 13. 5. 2014 
Mgr. Kučera 
Mgr. Jordán 

 

Divadelní představení a koncerty 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

1. – 4. Bavíme se s Cecilkou 16. 9. 2013 TU 

1. - 2. Divadélko v MŠ 26. 9. 2013 
Mgr. Šutová 
Mgr. Berounská 

1. – 9. 
Výchovný koncert  
p. Hrabě 30. 9. 2013 vedení školy 

1. – 2. Divadélko v MŠ 14. 10. 2013 
Mgr. Šutová 
Mgr. Berounská 

1. – 2. Divadélko v MŠ 5. 12. 2013 
Mgr. Šutová 
Mgr. Berounská 

1. – 2. Divadélko v MŠ 13. 2. 2014 
Mgr. Šutová 
Mgr. Berounská 

1. – 9. 
Výchovný koncert  
p. Křičková 13. 3. 2014 vedení školy 

1. – 2. Divadélko v MŠ 7. 4. 2014 
Mgr. Šutová 
Petrová 

1. – 2. 
„S písničkou  
o dopravě“ - koncert 25. 4. 2014 

Mgr. Šutová 
Mgr. Berounská 

 

Vzdělávací programy, besedy a přednášky 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

4. Dopravní hřiště Mělník 2. 10. 2013 Gerbergová 

6. Madagaskar Mělník 14. 2. 2014 Mgr. Jordán 

4. Dopravní hřiště Mělník 9. 4. 2014 Gerbergová 
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1. – 9. Den s hasiči 11. 4. 2014 Gerbergová 
 

Vystoupení žáků 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

1. – 9. Vánoční akademie 19. 12. 2013 
Mgr. Ludvíková, TU, 

vedení školy 

1. -4.  Vánoční jarmark 7. 12. 2013 TU 

1. -4. Vítání jara 12. 4. 2014 TU 
 

 

Třídní výlety 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

4.  Zámek Mělník 10. 6. 2014 Gerbergová 

5., 6. ZOO Praha 19. 6. 2014 
Mgr. Kurzová 
Mgr. Ludvíková 

1. – 3. ZOO Ústí nad Labem 23. 6. 2014 Mgr. Berounská 

8. Praha 3. 6. 2014 Mgr. Král 
 

Projekty 

 

Třída Akce Termín Zajistil 

zájemci 
z celé 
školy Drakiáda 23. 10. 2013 Mgr. Berounská 

veřejná 
akce Beřkovské strašení 31. 1. 2014 Mgr. Šutová 

1. – 5. Mikulášská nadílka 5. 12. 2013 Mgr. Pravdová, TU 

1. - 2. Velikonoční dílničky 14. 5. 2014 Mgr. Berounská 
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3. - 4. Velikonoční dílničky 15. 5. 2014 Mgr. Berounská 

1. – 4. Čarodějnická škola 29. 4. 2014 Mgr. Šutová 

veřejná 
akce Ples školy 22.2.2014 vedení školy 

1. – 4. Masopust 24. – 28. 2. 2014 Mgr. Berounská, TU 

veřejná 
akce Den dětí 24. 5. 2014 Mgr. Kurzová 

zájemci 
z 2. stupně Nocování ve škole červen 

Mgr. Jordán 
Kadlečíková 

veřejná 
akce Letní slavnost 21. 6. 2014 vedení školy 

veřejná 
akce 

Slavnostní vyřazení 9. 
ročníku 26.6.2014 vedení školy 
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Fotogalerie z akcí pořádaných školou 

 

                                                           Jarní škola v přírodě – Malá Úpa 

 

 

 

 

 

                               Vánoční trhy - Drážďany 

 

 

 

 

 

                                                               Lyžařský výcvikový kurz - Příchovice 

 

 

 

 

                                                    ZOO Ústí nad Labem 
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Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní 

inspekcí 
 

Ve školním roce 2013/2014 neproběhla na škole inspekční činnost.  
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           ROZBOR HOSPODAŘENÍ

          ROK 2013

Základní škola, Nádražní 250, 277 01 Dolní Beřkovice

Rozbor hospodaření s prostředky OÚ Dolní Beřkovice 1. 1. 2013 - 31. 12. 2013

POLOŽKY          

nákladové

Plán 12 Skutečně 

čerpáno    

12

Rozpočet 

plán 2013

Skutečně 

čerpáno    

1-12

% plnění 

rozpočtu 

2013

5105 odpisy 916,67 2765,00 11000,00 11060,00 100,55

5132 ochr. pomůcky 83,33 0,00 1000,00 80,00 8,00

5133 léky 166,67 309,00 2000,00 2498,40 124,92

5136 knihy,tisk,uč.pomůcky 2083,33 -1293,06 25000,00 0,00 0,00

5137 DHDM do 40 tis. 3750,00 0,00 45000,00 43855,00 97,46

5139 všeobecný materiál 12916,67 0,00 155000,00 157386,40 101,54

5151 voda 4833,33 18000,00 58000,00 58107,00 100,18

5152 pára 32500,00 400000,00 390000,00 400000,00 102,56

5153 plyn 33333,33 200000,00 400000,00 412526,17 103,13

5154 elektrická energie 23333,33 185000,00 280000,00 280200,00 100,07

5156 pohonné hmoty 416,67 0,00 5000,00 5632,00 112,64

5161 služba pošt 291,67 146,00 3500,00 3570,00 102,00

5162 spoje 5416,67 5269,62 65000,00 64733,93 99,59

5163 pojišt., bank. výlohy 2333,33 651,00 28000,00 27844,00 99,44

5164 nájem 166,67 0,00 2000,00 2000,00 100,00

5166 konzultace, revize 3333,33 4800,00 40000,00 40117,00 100,29

5167 školení 250,00 0,00 3000,00 3140,00 104,67

5169 nákup služeb 31125,00 36835,00 373500,00 373570,80 100,02

5171 opravy 2750,00 2480,00 33000,00 33652,00 101,98

5173 cestovné 1333,33 941,00 16000,00 16491,00 103,07

5175 občerstvení, pohoštění 333,33 0,00 4000,00 4115,00 102,88

5199 ostatní výdaje 216,00 756,00

C E L K E M 161666,67 856119,56 1940000,00 1941334,70 100,07

P O L O Ž K Y     

výnosové

Přijatá dotace z OÚ 350000,00 1900000,00

Přijaté úroky z BÚ 1,31 15,63

Ostatní výnosy 50,00 4909,10

Poplatek na ŠD 2000,00 39650,00

C E L K E M 352051,31 1944574,73

Zaplacené zálohy Plyn I. st 86110,00 přístavba 59820,00

El. energie 101250,00 přístavba 20000,00

Otop 394447,00 - -

Voda II.st. 8000,00 I.stupeň 3000,00

Základní údaje o hospodaření školy 
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           ROZBOR HOSPODAŘENÍ

          ROK 2014

Základní škola, Nádražní 250, 277 01 Dolní Beřkovice

Rozbor hospodaření s prostředky OÚ Dolní Beřkovice 1. 1. 2014 - 30. 6. 2014

POLOŽKY          

nákladové

Plán 6 Skutečně 

čerpáno   

6

Rozpočet 

plán 2014

Skutečně 

čerpáno    

1 - 6

% plnění 

rozpočtu 

2014

5105 odpisy 916,67 2759,75 11000,00 5519,50 50,18

5132 ochr. pomůcky 83,33 0,00 1000,00 0,00 0,00

5133 léky 208,33 0,00 2500,00 418,00 16,72

5136 knihy,tisk,uč.pomůcky 1666,67 0,00 20000,00 11277,00 56,39

5137 DHDM do 40 tis. 16666,67 5099,00 200000,00 50911,00 25,46

5139 všeobecný materiál 15000,00 17803,00 180000,00 91277,46 50,71

5151 voda 3333,33 0,00 40000,00 0,00 0,00

5152 pára 26666,67 0,00 320000,00 0,00 0,00

5153 plyn 24166,67 0,00 290000,00 0,00 0,00

5154 elektrická energie 20000,00 0,00 240000,00 39573,00 16,49

5156 pohonné hmoty 666,67 0,00 8000,00 2199,00 27,49

5161 služba pošt 416,67 718,00 5000,00 3289,00 65,78

5162 spoje 5416,67 6345,24 65000,00 30806,72 47,39

5163 pojišt., bank. výlohy 2500,00 1101,00 30000,00 24851,91 82,84

5164 nájem 166,67 0,00 2000,00 0,00 0,00

5166 konzultace, revize 3333,33 5500,00 40000,00 12321,00 30,80

5167 školení 833,33 900,00 10000,00 2090,00 20,90

5169 nákup služeb 27500,00 28206,60 330000,00 164265,60 49,78

5171 opravy 6666,67 0,00 80000,00 0,00 0,00

5173 cestovné 1500,00 1256,00 18000,00 4477,00 24,87

5175 občerstvení, pohoštění 416,67 401,00 5000,00 2358,00 47,16

5199 ostatní výdaje 208,33 0,00 2500,00 0,00 0,00

C E L K E M 158333,33 70089,59 1900000,00 445634,19 23,45

P O L O Ž K Y     

výnosové

Přijatá dotace z OÚ 950000,00

Přijaté úroky z BÚ 6,04

Ostatní výnosy 675,00 1424,00

Poplatek na ŠD 3000,00 24100,00

C E L K E M 3675,00 975530,04

Zaplacené zálohy Plyn I. st 191770,00 přístavba 110940,00

El. energie - přístavba 80000,00

Otop 217734,00 - -

Voda II.st. 300,00 I.stupeň 12850,00
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Základní škola Dolní Beřkovice 
Dolní Beřkovice 

Náklady a výnosy zakázek 

za období: 1.1.2013 - 31.12.2013 

VÝNOSY 

455.00 

NÁKLADY 

455.00 

0.00 

5 352 064.00 

1 834 579.00 

51 405.00 

14 268.06 

23 418.00 

3 668.00 

16 695.00 

307 060.00 

59 172.00 

53 927.00 

4 601.00 

50 000.00 

20 000.00 

11 064.94 

38 130.00 

433 717.00 

46 530.00 

11 200.00 

26 385.00 

0.00 

161 000.00 

0.00 

11 060.00 

80.00 

2 498.40 

43 855.00 

157 386.04 

58 107.00 

400 000.00 

412 526.17 

280 200.00 

5 632.00 

3 570.00 

64 733.93 

27 844.00 

2 000.00 

40 117.10 

3 140.00 

373 570.80 

33 652.00 

16 491.00 

4 115.00 
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ZISK/ZTRÁTA 

0.00 

7 801 922.00 

-5 352 064.00 

-1 834 579.00 

-51 405.00 

-14 268.06 

-23 418.00 

-3 668.00 

-16 695.00 

-307 060.00 

-59 172.00 

-53 927.00 
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-50 000.00 

-20 000.00 

-11 064.94 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

39 650.00 
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-400 000.00 
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-2 000.00 

-40 117.10 

-3 140.00 

-373 570.80 

-33 652.00 
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-4 115.00 
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0.00 

15.63 

4 909.10 
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0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

7 801 922.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

38 130.00 

433 717.00 

46 530.00 

11 200.00 

26 385.00 

39 650.00 

161 000.00 

1 900 000.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

81 900.00 

15.63 

4 909.10 
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Základní škola Dolní Beřkovice 
Dolní Beřkovice Náklady,výnosy a zisk 

přehled po měsících 

za období: 1.1.2013 - 31.12.2013 

IČ:71009892 
DIČ: CZ71009892 

OBDOBÍ VÝNOSY NÁKLADY ZISK/ZTRÁTA RENTABILITA NÁKLADOVOST 

1 / 2013 

2 / 2013 

3 / 2013 

4 / 2013 

5 / 2013 

6 / 2013 

7 / 2013 

8 / 2013 

9 / 2013 

10 / 2013 

11 / 2013 

12 / 2013 

159 356.38 

151 451.35 

2 060 943.34 

529 210.35 

39 168.29 

2 106 814.26 

500 001.30 

1.32 

2 290 296.16 

3 711.27 

411.28 

2 704 448.43 

799 387.62 

703 530.62 

708 031.35 

641 183.62 

706 222.20 

1 045 028.33 

767 793.62 

1 179 413.16 

698 596.96 

747 898.92 

939 342.42 

1 606 144.62 

-640 031.24 

-552 079.27 

1 352 911.99 

-111 973.27 

-667 053.91 

1 061 785.93 

-267 792.32 

-1 179 411.84 

1 591 699.20 

-744 187.65 

-938 931.14 

1 098 303.81 

0.00 % 

0.00 % 

65.65 % 

0.00 % 

0.00 % 

50.40 % 

0.00 % 

0.00 % 

69.50 % 

0.00 % 

0.00 % 

40.61 % 

100.00% 

100.00% 

34.35 % 

100.00% 

100.00% 

49.60 % 

100.00% 

100.00% 

30.50 % 

100.00% 

100.00% 

59.39 % 

Náklady,výnosy a zisk prehled po mesících 

3 500 000 

3 000 000 

2 500 000 

2 000 000 
1 352 911.99 

2 060 943.34 2 106 814.26 
2 290 296.16 

1 591 699.2 1 606 144.62 

2 704 448.43 
Náklady 
Výnosy 
Zisk 

Cel
ke
m v 
Kc 

1 500 000 

1 000 000 

500 000 

0 

-500 000 

-1 000 000 

-1 500 000 

-2 000 000 

                                        1 045 028.33 
                                                         1 179 413.16 
                                                                          747 898.92 
                                                                                             1 098 303.81 
                                            1 061 785.93 
799 387.62708 031.35706 222.2 
                                                 767 793.62 
                                                                  698 596.96939 342.42 
                          529 210.35 
                                                   500 001.3 
        703 530.62641 183.62 
  159 356.38 
                                   39 168.29 
                                                               1.323 711.27 
          151 451.35 
                                                                                      411.28 

-552 079.27 

-640 031.24 

-111 973.27 

-667 053.91 
-267 792.32 

-744 187.65 

-1 179 411.84 -938 931.14 

10 11 12 1 2 3 4 5 6 
Mesíc 

7 8 9 

Zobrazuje náklady,výnosy a zisk v jednotlivých mesících ve vzbraném období 

CELKEM 10 545 813.73 10 542 573.44 3 240.29 0.03 % 99.97 % 



 

47 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Základní škola Dolní Beřkovice 
Dolní Beřkovice 

Náklady a výnosy zakázek 

za období: 1.1.2014 - 30.6.2014 

VÝNOSY 

33 522.00 

NÁKLADY 

33 522.00 

0.00 

2 555 342.00 

881 399.00 

18 043.00 

5 182.00 

10 889.00 

5 284.00 

113 250.00 

1 196.00 

1 972.00 

25 758.00 

1 100.00 

24 381.00 

0.00 

26 145.00 

0.00 

147 940.00 

0.00 

5 519.50 

418.00 

11 277.00 

62 891.00 

91 277.46 

39 573.00 

2 199.00 

3 289.00 

34 243.72 

24 851.91 

1 000.00 

12 321.00 

2 090.00 

174 199.60 

4 477.00 

2 358.00 

73 600.00 

0.00 

0.00 

4 396 988.19 

ZISK/ZTRÁTA 

0.00 

3 619 415.00 

-2 555 342.00 

-881 399.00 

-18 043.00 

-5 182.00 

-10 889.00 

-5 284.00 

-113 250.00 

-1 196.00 

-1 972.00 

-25 758.00 

-1 100.00 

3 562.00 

1 200.00 

0.00 

24 100.00 

0.00 

950 000.00 

-5 519.50 

-418.00 

-11 277.00 

-62 891.00 

-91 277.46 

-39 573.00 

-2 199.00 

-3 289.00 

-34 243.72 

-24 851.91 

-1 000.00 

-12 321.00 

-2 090.00 

-174 199.60 

-4 477.00 

-2 358.00 

0.00 

6.04 

1 424.00 

508 306.85 

IČO: 71009892 
DIČ: CZ71009892 

strana: 1/1 

ZAKÁZKA 

10 

1000 

1001 

1002 

1003 

1004 

1005 

1006 

1008 

1009 

1010 

1011 

1016 

11 

14 

16 

3 

5 

5000 

5105 

5133 

5136 

5137 

5139 

5154 

5156 

5161 

5162 

5163 

5164 

5166 

5167 

5169 

5173 

5175 

6 

7001 

7002 

CELKEM 

RENTABILITA NÁKLADOVOST 

0.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

12.75 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

10.36 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

87.25 % 

0.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

100.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

89.64 % 

3 619 415.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

27 943.00 

1 200.00 

26 145.00 

24 100.00 

147 940.00 

950 000.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

0.00 

73 600.00 

6.04 

1 424.00 

4 905 295.04 
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Základní škola Dolní Beřkovice 
Dolní Beřkovice Náklady,výnosy a zisk 

přehled po měsících 

za období: 1.1.2014 - 30.6.2014 

ZISK/ZTRÁTA 

IČO: 71009892 
DIČ: CZ71009892 

OBDOBÍ VÝNOSY NÁKLADY RENTABILITA NÁKLADOVOST 

1 / 2014 

2 / 2014 

3 / 2014 

4 / 2014 

5 / 2014 

6 / 2014 

214 311.29 

1 359 699.25 

658 059.23 

234 731.19 

404 853.08 

2 033 641.00 

684 731.58 

656 579.24 

728 682.60 

635 143.85 

806 451.33 

885 399.59 

-470 420.29 

703 120.01 

-70 623.37 

-400 412.66 

-401 598.25 

1 148 241.41 

0.00 % 

51.71 % 

0.00 % 

0.00 % 

0.00 % 

56.46 % 

100.00% 

48.29 % 

100.00% 

100.00% 

100.00% 

43.54 % 

Náklady,výnosy a zisk prehled po mesících 

2 500 000 

2 000 000 

1 500 000 

2 033 641 
Náklady 
Výnosy 
Zisk 

1 359 699.25 

806 451.33 
635 143.85 

404 853.08 
214 311.29 234 731.19 

   1 148 241.41 
885 399.59 

Cel
ke
m v 
Kc 

684 731.58 
1 000 000 

500 000 

0 

-500 000 

    703 120.01 
656 579.24 

728 682.6 
 658 059.23 

-70 623.37 

-470 420.29 

1 2 3 
Mesíc 

Zobrazuje náklady,výnosy a zisk v jednotlivých mesících ve vzbraném období 

-400 412.66 

4 

-401 598.25 

5 6 

-1 000 000 

CELKEM 4 905 295.04 4 396 988.19 508 306.85 10.36 % 89.64 % 
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Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních 

programů 
 

 

Ve školním roce 2013/2014 nebyla škola zapojena do rozvojových a mezinárodních 

programů. 
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Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci 

celoživotního učení 
 

Evropská komise definuje celoživotní učení jako „veškeré učení, které se uskuteční 

během života, a to s cílem zlepšit znalosti, dovednosti a kompetence v rámci osobních, 

občanských, sociálních a zaměstnaneckých perspektiv.“ Z tohoto pohledu patří do 

kapitoly věnované celoživotnímu vzdělávání veškeré vzdělávací aktivity v rámci kapitoly  

údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků. 
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Údaje o předložených a školou realizovaných projektech 

financovaných z cizích zdrojů 
 

Mentoring začínajících učitelů 

Je jen málo profesí, které celou svou podstatou přispívají k vytváření odpovědné 

společnosti. Povolání učitel/ka je jedním z nich. Chceme proto pedagogy podpořit na 

cestě stát se skutečně kvalitními učiteli. 

 Takovými, kteří umí děti nadchnout pro svůj obor, 

podpořit v nich tvořivost a samostatné myšlení a 

naučit je praktické dovednosti pro život. 

 Takovými, kteří dokáží v žácích probudit zdravou 

sebeúctu, dodat jim odvahu žít svůj život a mít stálou chuť učit se novým věcem. 

 Takovými, které jejich povolání baví, mají přirozený respekt společnosti a 

zároveň ví, že se sami svou každodenní prací podílí na jejím rozvoji. 

KÚ Dotace na mzdové prostředky asistenta pedagoga 

 

Nadace ČEZ 

Nadace ČEZ vznikla v roce 2002 jako jedna z prvních 

firemních nadací v České republice. Každoročně podporujeme 

řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. 

Oranžové schody pomáhají integrovat žáky a studenty se 

zdravotním handicapem, Oranžová hřiště dávají dětem i 

dospělým bezpečný prostor pro sport a hry, Oranžové učebny 

podporují výuku technických předmětů na základních a 

středních školách, Podpora regionů dává příležitost rozvoji 

komunitního života. Oranžové kolo zapojuje do pomoci 

potřebným veřejnost, osvětlené Oranžové přechody zvyšují 

bezpečnost chodců a Stromy přinášejí do měst a obcí novou 

zeleň. 

 

EU OPVK 

Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP 

VK) je víceletým tematickým programem v gesci 

Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT), v 

jehož rámci je možné v programovém období 2007-2013 

čerpat finanční prostředky z Evropského sociálního fondu 

(ESF), jednoho ze strukturálních fondů Evropské unie (EU) 
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 Hodnocení projektu EU 
 

reg.č.CZ.1.07/1.4.00/21.2373 

Projekt s názvem „Zkvalitnění výuky na ZŠ Dolní Beřkovice“ byl na ZŠ Dolní Beřkovice, 

okres Mělník zahájen 10.5.2011 a ukončen 9.11.2013 s rozpočtem 1 086 356,- Kč. 

Projekt byl realizován v souladu s projektovým záměrem. 

Projektové finance podpořily realizaci těchto klíčových aktivit a výstupů: 

II/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji výuky cizích jazyků 

III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 

IV/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji matematické gramotnosti žáků 

základních škol 

V/2 Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 

I/3 Vzdělávání pg. pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících k rozvoji 

čtenářské a informační gramotnosti žáků základních škol a k individualizaci výuky v této 

oblasti – 3 osvědčení 

II/3 Metodický kurz pro učitele cizích jazyků – 3 osvědčení 

III/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitálních technologií – 5 

osvědčení 

IV/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících 

k rozvoji matematické gramotnosti žáků základních škol a k individualizaci výuky v této 

oblasti – 2 osvědčení 

V/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřujících 

k rozvoji přírodovědné gramotnosti žáků základních škol a k individualizaci výuky v této 

oblasti – 2 osvědčení 

V rámci projektu „Zkvalitnění výuky na ZŠ Dolní Beřkovice“ učitelé vytvořili 672 

vyučovacích materiálů, které byly ověřeny v praxi. Vedle procvičovacích a testovacích 

materiálů vytvořili učitelé i materiály interaktivní, sloužící k obohacení a zkvalitnění 

výuky. Tyto materiály budou sloužit i v dalších letech. 

Finanční prostředky jsme nadále využili na materiální vybavení školy. Pořídili jsme 14 

notebooků, kterými jsme inovovali počítačovou učebnu. Třídy byly vybaveny 7 

interaktivními tabulemi, byly zakoupeny 2 kopírovací stroje a fotoaparát. 

V oblasti přírodních věd byly zakoupeny učební pomůcky pro výuku chemie, 

přírodopisu a fyziky. 
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V oblasti výuky cizích jazyků jsme pořídili nástěnné plakáty pro názornou výuku 

anglického jazyka. 

V oblasti čtenářské gramotnosti byly pořízeny slovníky spisovné češtiny, pravidla 

českého pravopisu a slovníky cizích slov. 

Dále jsme finanční prostředky použili na nákup výukových programů anglického jazyka, 

matematiky, českého jazyka, vlastivědy. 

O celém našem projektu „Zkvalitnění výuky na ZŠ Dolní Beřkovice“ posíláme 

v pravidelných intervalech monitorovací zprávy MŠMT. 

Projekt „Zkvalitnění výuky na ZŠ Dolní Beřkovice“ výrazně napomohl zkvalitnění 

vyučovacího procesu jak po stránce materiální, tak po stránce zlepšení kvality práce 

pedagogů. Ve vzdělávání mají učitelé možnost používat moderní pomůcky a ověřovat 

nové postupy práce. 

 

Vypracovala: Mgr. Jana Basařová, ředitelka školy 

V Dolních Beřkovicích 12.11.2013                                                  
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Další projekty, do kterých je škola zapojena 
 

Ovoce do škol 

Od září letošního roku se školy v České republice zapojují 

již šestým rokem do projektu Ovoce a zelenina do škol. 

Základním cílem celého projektu „Ovoce a zelenina do 

škol“ je přispět k trvalému zvýšení spotřeby ovoce a 

zeleniny, vytvořit správné stravovací návyky ve výživě dětí 

a tím zároveň bojovat proti dětské obezitě. 

Jako cílová skupina byli po dohodě resortů školství, 

zdravotnictví a zemědělství zvoleni žáci prvního stupně 

základních škol, včetně žáků z přípravných tříd. 

 

Datakabinet 

Vzdělávací portál www.datakabinet.cz vznikl v roce 2011. 

Svým zaměřením reaguje na aktuální potřebu moderního 

vzdělávání – poskytuje kvalitní výukové materiály a data v 

elektronické podobě, prostřednictvím internetu. 

Poskytované výukové materiály a data je možné stáhnout 

nebo otevřít a získané materiály mohou uživatelé volně používat pro účely zkvalitnění 

vzdělávání. 

 

Rodiče vítáni 

Rodiče oceňují, když se k nim škola chová vstřícně a partnersky. 

Učitelé si přejí, aby rodiče žáků s nimi táhli za jeden provaz a byli 

otevření vzájemné komunikaci. Věříme, že spolupráce a 

partnerská komunikace škol a rodičů se vyplácí, a to oběma 

stranám. A proto vznikla značka Rodiče vítáni, značka pro školy 

otevřené rodičům. 

 

Proškoly.cz 

Portál Proškoly.cz poskytuje širokou nabídku 

on-line testů dostupných z jakéhokoliv 

počítače připojeného k internetu. Využívat ho 

tak děti mohou vaše děti nejen ve škole, ale i 

doma. 
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Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi 

zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání 
 

Dne 10.1.2013 byla zaregistrována ZOOS č. 23-0003-3206 jako organizační jednotka 

ČMOS PŠ. Předsedkyní se stala Ing. Lucie Orvošová. 

 

Partneři školy při plnění úkolů ve vzdělávání: 

 Obecní úřad Dolní Beřkovice 

 Organizace obce Dolní Beřkovice (SDH, Oáza, TJ Sokol, Chovatelé, Kronikář obce) 

 Pedagogicko-psychologická poradna Mělník 

 Regionální muzeum Mělník 

 Dům dětí a mládeže Mělník 

 Policie ČR 

 IPS Mělník 

 Odbor sociálních věcí a zdravotnictví 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

56 
 

Sponzoři školy 
 

 Základní škola Orlová – Lutyně 

 Základní škola Horní Čermná 

 Základní škola Zámecká, Litomyšl 

 Wilma film production 

 PraHamburg 

 CHAHL, s.r.o. 

 Elektro Šimáně 

 RSM Tacoma 

 Občanské sdružení kamarádi, Jablonné nad Orlicí 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


